

Мир

Соб. Кумбурсе. —
1990. — 21 арф. — с. 10

ВОЗВЫШЕННЫХ ЧУВСТВ

Когда мне бывает трудно или я утомлена, вспоминаю свой любимый город Ленинград, где не раз слушала прекрасную певицу Ирину Богачеву. Ее концерты оставляют неизгладимое впечатление. Я давно покорена талантом и очарованием этой артистки и внимательно слежу за ее творчеством. Мне кажется, сейчас она находится на вершине своего мастерства. Когда видишь ее на сцене и слышишь ее великолепный голос, то забываешь, что ты в театре. В дивный мир возвышенных чувств уносит ее неповторимое искусство пения и актерского мастерства. Сколько в ней грации, величия, женственности! Каждое ее выступление — большая радость и огромный жизненный стимул. А это так важно для всех нас сегодня в нашей многотрудной жизни...

Великий талант ленинградской певицы пробудил в моей душе удивительное чувство прекрасного.

Спасибо ей за это!

И. САРАНИНА,
врач.

КРАСНОДАР.